*TIpo3pauHocth pactBopa. CaexenpuroroBieHubli 30 % pacTBOp
cyOcTaHIMM B BojE A0KEH ObITh mpo3padyHbiM (ODC «IIpo3padHOCTh U CTETEHb
MYTHOCTH KUIKOCTEN).

*IlBeTHOCT,  pacTBOpa. PacTBOp, TONYy4YEeHHBII B  HMCHBITAHUU
«IIpo3payHOCTh pacTBOpay, MOJDKEH BBIAEPKUBATh CPaBHEHUE C JTAJOHOM Ys
(ODC «CteneHb OKpACKU KUJIKOCTEM», METOT 2).

IToka3arens mnorgomenusi. Ontuyeckasg mioTHocth 0,188 % BomHOTO
pacTBopa CyOCTaHIIMU B KIOBETE C TOJIIUHOM ciiosi 1 cM npu gymmHax BoiaH 280 HM
u 325uM npomkna ObiTh HE Oonee 0,10 m or 0,80 mo 0,88 B makcumyme
norjouieHuss npu JiauHe BOJHBL 264 HM  (ODPC «CrnekrpodoromeTpusi B
yIbTpaduOIECTOBON U BUIUMOU 00TIACTAX»).

[Ipu HEOOXOMUMOCTH PACTBOP JOMOJIHUTEIBHO PAa3BOIAT I HU3MEPCHUS
MpY JJIMHE BOJHBI 264 HM. ONTUYECKYIO IUIOTHOCTh ONPEAEISAIOT B MEpEecUeTe Ha
OCHOBaHUE JIJIs1 Hepaz0aBaeHHOTro pacTBopa (1,8 mr/mi).

pH. Ot 5,5 10 7,5 (2 % Boamsiit pactBop, ODC «MonomeTpus», MeTO 3).

PoacrBennbie mpumecu. Onpenenenre npooasat metogoMm BIXX (ODC
«Bpicoko3(ppexTUBHAS )KUIKOCTHASI XPOMATOTPAPUS»).

Pacmeopwi comoeam nenocpedcmeenno nepeo ucnoib308aHueM.

Hoosusxcnass ¢paza A (1D A). Kams mguruapodochara 0,5M  pactBop,
JOBeJICHHBIN (ochopHOl KucmoTor passenenHon 10 % no pH 3,5+ 0,1 — meranon —
Boga 10:30:60.

THoosuxcnaa ¢azab (II® 5). Kams auruapodocdara 0,5M  pactBop,
JOBeJICHHBIN (pocdopHOl KucmoToi pa3seneHHon 10 % no pH 3,5+ 0,1 — meranon —
Boga 10:40:50.

Ucnvimyemoiti  pacmeop A. Oxono 50mMr (TouHas HaBecka) CyOCTaHIIUU
MOMEIIAIOT B MEPHYIO KOJOY BMECTUMOCTBIO 50 MJI, pacCTBOPSIIOT B BOJIE W JIOBOJST
00BbEM pacTBOpa TEM KE PACTBOPUTEIIEM JI0 METKHU.

HUcnvimyemoiii pacmeop b. 80,0 Mr cyOCTaHIIUM TOMENIAIOT B MEPHYIO
KOJI0y BMECTHIMOCTBIO 2() MJI, paCTBOPSIFOT B BOJIE M JOBOJSAT 00BEM PAaCcTBOPA TEM JKE

pPacTBOPUTEIIEM 10 METKH.
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